

民工七楼摔下砸中负一楼民工

一个不治身亡，一个重伤；律师：用人单位应担责

昨天上午，位于珠江路同仁街一家商场北楼工地发生安全事故：一位30多岁的泥瓦工在7楼干活时，不慎落入通风口，垂直落下，直接摔向负一楼，正在下面焊接水管的民工小魏不幸被砸中。工友们七手八脚将两人送往鼓楼医院抢救，7楼摔下者因伤势太重，不治身亡。小魏虽被砸得满脸是血，但已脱离生命危险。



发生事故的工地

万想不到竟然会祸从天降。从7楼通风口落下的泥瓦工及其带下的砖块不偏不倚，将小魏砸倒在地。两人都倒在血泊中，当场昏迷。

重伤民工才18岁

两位民工当即被送到鼓楼医院，医生虽全力抢救，但终没能把泥瓦工从死亡线上拉回来。“摔得太重了，你想想，每层楼都有两三米高，加上五六米高的地下室。他这样从二三十米高空摔下来，下面又是冷硬的水泥地，哪能救得过来呢？”目击者唏嘘不已。

被砸中的倒霉的小魏今年才18岁，可能是被砖块砸中了脸部，嘴唇、鼻孔鲜血直流。但不幸中的万幸，他总算捡回了一条命。昨天下午，记者在鼓楼医院看到，小魏躺在病床上，脸上还有许多血迹，嘴唇、鼻子都砸破了，身上插着输液管。

坐在旁边的工友说，小魏出来打工有两三年了，家中还有一个姐姐、一个弟弟。已给他家人打了电话，他的父母马上就要赶过来，看到儿子这样，肯定会伤心得不得了。“医生说了，小魏主要是皮外伤，问题不大。他比摔下来的那位泥瓦工

幸运，泥瓦工已经不行了。”记者昨天从警方获悉，工地所在的派出所已对工程项目经理实施控制，相关部门将追究当事人的事故责任。

【律师观点】 用人单位应担责

两位民工应该获得怎样的赔偿？江苏圣典律师事务所杨明途律师指出，如果用人单位与他们签订了劳动合同，并办理了社会保险，那么，事情就简单多了，他们将依法获得工伤保险理赔，由劳动保险机构予以支付，这样，用人单位的经济赔偿负担就轻多了。但如果双方没有签订合同，用人单位也必须给予赔偿。根据无过错责任原则，不管民工是否违章作业，用人单位都应承担赔偿责任。

至于赔偿数额有多少，杨律师说，这要参考多种因素，包括上一年度社会人均工资水平、民工年龄等。如果死亡民工30岁左右，那他可以获得30多万元的赔偿。受伤的民工则要根据伤残等级确定赔偿数额，用人单位应支付其医药费、误工费、生活费等费用。（周先生报料奖100元）

快报记者 赵守诚 文/摄

车祸骨折一月后 遇并发症离奇死亡

快报讯（通讯员 雨检 记者 李梦雅）令人无法预料的是，去年大雪期间郭海摔的一跤竟要了他的命。他摔倒后不幸又被货车轧了一下，虽然送医院时只是骨折，但在一个多月之后，他竟突然死亡。

这起车祸发生在去年初的那场大雪天，当天郭海正骑着自行车去买年货，到了路口时，他看到一辆大货车由南向东转弯，速度一般。当时郭海正距离货车大约两三米，他赶紧刹车，但因为路上有薄冰却不小心滑倒，并向前滑了一米远。就在郭海倒地的几秒钟内，货车后轮轧到了自行车和郭海右腿。

郭海受伤的一刹那，货车司机林斌也听到后面有人在喊，林斌心里一咯噔，赶紧停下车，他下来一看，才意识到自己撞上了人。着急之余，林斌立即报警。

“我当时车速只有10码左右。事发前，我疏忽观察没有发现这辆自行车。当时路上没有其他车辆。我车的右后轮轧到了自行车前轮和人的腿。”林斌回忆。

警察赶到现场之后，很快将郭海送到了医院，并在医院给他做了笔录。郭海被送到医院之后很快被转到了骨科病房，还做了个手术，手术后恢复得也不错，但是，令人意外的是，事故发生一个多月之后，郭海突然胸闷、呼吸困难，最终抢救无效死亡。

后经法医鉴定，郭海的死亡结论为交通事故致骨盆多发性骨折等损伤并发肺动脉栓塞而死亡。郭海的突然去世令家人悲痛不已，而林斌虽然觉得遗憾，但他认为自己也挺倒霉的。近日，这起离奇的交通事故案正在雨花台区检察院审查办理中。（文中人物系化名）

（文中人物系化名）

购物消费 你被“潜规则”过吗？

南京市消协邀市民曝光亲身经历

价值标准，损害了消费者安全权、知情权、选择权和平等交易权。

今年，中消协联合全国各地消协发起了挑战消费领域潜规则的行动。南京市消协也于日前在西祠的《南京消费》网络版里，发帖邀请消费者点评、曝光自己身边遇到的潜规则。

究竟什么是消费领域的“潜规则”呢？南京市消协副会长、秘书长周晖告诉记者，目前主要常见于服务领域，但是范围已经超出了消费者通常认为的餐饮、美容美发、洗浴等传统的服务行业，还包括金融、保险、旅游、教育、医疗等现代服务行业，“随着经济社会发展水平不断提高，服务行业发展迅猛，相应的监管未必及时到位，一些经营者易钻空子，种种‘潜规则’也就应势而生。”

例如，很多行业都存在的商业贿赂便是比较突出的潜规则，“用钱买渠道”竟然成了一种管用的竞争手段；金融业的一些服务比如跨行查询收费、不退押金等；公用事业领域IC卡挂失限制；旅游过程中购物商店的宰客问题；保健品促销问题，等等。“有些潜规则是消费者经常遇到，无可奈何只能接受的，更多则是不为人知的。”周晖说，消费领域潜规则的存在，使得损害消费者权益的事件屡禁不止，这些规则在业内普遍知晓，但受利益驱动，得到广泛认同；这些规则隐藏在正式规则之下，不合理，甚至不合法；这些规则挑战了国家的法律法规，破坏了公平正义，违背了公共利益。

您在消费过程中是否同样也遇到过“潜规则”？您对“潜规则”有哪些看法？欢迎广大读者发表意见。可传至025-84783504；也可发电子邮件到：kbzcp@sina.com。

铁皮太薄酿惨祸

发生事故的是一幢盖了约七八层高的大楼工地，位于同仁街与中山路交界处。记者昨天在现场看到，大楼外围搭满了脚手架，并用不透明的防护网遮挡。多名警察正在调查事故过程，许多民工聚在工地上，正小声议论着刚刚目睹的悲惨一幕。

几位目击者心有余悸地回忆，上午10时许，来自湖北的一位30多岁的泥瓦工在7楼干活，他旁边有一个通风口，上面用很薄的铁皮覆盖着，并堆着一些砖块建材。这位泥瓦工没注意，一脚踩了上去，薄铁皮承受不住，只听哗的一声，他就与堆在铁皮上的碎砖乱石重重摔了下去。“泥瓦工身板魁梧结实，那铁皮太薄了，厚度只有这么点，像是几层纸，哪里经得住踩。”一位民工伸出手指比画着形容。

通风口面积只有一两个平方米，但空荡荡从7楼直接通向负一层，这位泥瓦工一脚踏空掉进去后，垂直落下。而在负一层，来自安徽淮北的小魏正在专注地焊接水管。因为部分水管漏水，小魏昨天的任务就是赶紧把它焊好。令他万

卡耐基成功素质经典课程

克服当众讲话紧张 突破心理障碍

“大家好！前几天，我们公司年度优秀个人出来了，两个人，没有我。当时我觉得自己很委屈。这一年来，自己兢兢业业，业绩也有目共睹，可为什么没有自己呢？于是我找了个时间向总经理汇报了这一年来自付的心血，工作的进展等等。第二天我得知，我也获得了优秀个人，总经理特地为我又申请了个名额。在以前，我如果知道自己没有，也就算了，把委屈放肚子里，但这次我有勇气去做了，而且做

成了。”卡耐基上期学员陈女士在班上分享了自己好消息。

这次的成功，一方面源于自信心的增强，突破了心理障碍，敢说了，愿意主动沟通了；另一方面是运用了课堂上学习的增强说服力的方法。

为什么当众讲话训练能这么有效地提升自信，克服紧张心理？卡耐基学校免费体验为您揭秘。卡耐基学校资深讲师主讲，名额有限，请事先预约：025-84210358 84210359

最近开课时间：
《当众讲话》周末班2月22日开课
《当众讲话》晚班2月23日开课
《人际关系》周六班2月28日开课

 快乐生活
快乐工作
南京卡耐基学校
网址: www.njknj.com.cn

09年度国家注册采购师考试报名开始

昨日，南京国家注册采购师培训部门表示，2009年注册采购师（含助理、员级）全国统一考试将于6月举行，该考试由中国商业企业管理协会指定在南京凯越培训中心统一报名。考前培训将于3月份开班。

据了解，企业采购专业人才市场需求旺盛，物流、商贸、制造等企业及政府部门都急缺采购

专业人才。高级管理职位的收入颇为丰厚，年薪均在6-10万以上，职位低一点的工作也十分好找，注册采购师等专业类证书，已成为专业人员求职、晋级、加薪的必备证书。

凯越培训电话：84467483 网址：www.njkypx.org 地址：新街口石鼓路俞家巷21号（建邺区党校405室）

09年上半年全国统一考试开始报名

国家《外贸会计》考试

（商务部中国对外贸易经济合作企业协会、全国外贸会计培训考试中心颁发）

09年上半年考试5月举行，培训班3月举办。全国外贸考试中心3月1日起网上报名：www.chinatft.org

命题组组长教材主编直击考点，强化复习。外贸财会人员求职、晋级、加薪的必备证书

国际商务单证员 + 跟单员

（商务部中国对外贸易经济合作企业协会颁发）考试6月中旬举行，培训班3月份开班，100%推荐就业

咨询电话：84467483 网上报名查询：www.njkypx.org 地址：新街口石鼓路俞家巷21号（建邺区党校405室）

首批荣获国家公安部资质认证

金阳光移民专家

加拿大2月2日新政策，澳洲1月1日新政策

◆ 魁省、联邦投资移民——不需要全面管理经验和盈利要求；免面试

◆ 纽省提名计划投资移民——RMB200万以上资产；一步到位绿卡

◆ 技术移民——2008年11月28日新政策，6-12个月获得签证

◆ 投资移民——RMB200万以上资产；2年以上管理经验；免面试

◆ 技术移民——2009年1月1日新政策，优先列表3-6个月获得签证

① 加拿大投资移民2个月内完成材料
② 澳洲投资移民1个月内完成材料
③ 成功有保障，不成功，全额退还代理费
④ 专业的文案人员和外籍律师全程一对一服务

春季特惠
签约即送一次IELTS
考试

ACIB 朝日培训
专业的 日语 培训

全日制二级签约班3.3号开课
零到二级直升班2.23号开课

新学年报名最高可获价值1799元的数码相框

南京市中山东路18号（新街口）国际贸易中心11楼A座 咨询电话：025-86980517 025-86900725
江宁分校：江宁区新荟路1号（101路新医路站）4楼 咨询电话：025-52185531 025-52183272
网址：http://www.nj-asahi.com http://www.china-asahi.com

免费咨询热线：400-671-2228 电话：86975392, 51860042

地址：南京市广州路5号君临国际B幢603室 网址：www.jsjygym.com